



平成 27 年 6 月 17 日

各 位

会社名 株式会社 遠 藤 照 明
代表者名 代表取締役社長 遠藤 邦彦
コード番号 6932 東証 第1部
問合せ先 取締役
経営品質本部長 佐川 武志
TEL 06-6267-7095

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正のお知らせ

平成 27 年 4 月 30 日付で発表しました、「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、取締役会にて決議された夏季賞与支給月数と期末決算に織込んだ賞与引当金計上額の計算根拠となる月数の間に不整合があり、賞与引当金が過少計上であることが判明いたしました。そのため、取締役会決議の支給月数に合わせて賞与引当金の必要額について再計算を実施し不足額を追加計上した結果、営業利益及び経常利益で 195 百万円減少しました。また、賞与引当金に係る繰延税金資産を計上した結果、当期純利益で 130 百万円の減少となりました。

2. 訂正内容

【訂正箇所】(訂正箇所は下線で表示しております)

平成27年3月期決算短信(サマリー情報1ページ)

(訂正前)

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成27年3月期	40,138	3.2	<u>542</u>	<u>△81.2</u>	<u>2,342</u>	<u>△42.5</u>	<u>1,716</u>	<u>△21.2</u>
平成26年3月期	38,887	△2.4	2,882	△60.2	4,075	△49.8	2,177	△67.7

(注) 包括利益 平成27年3月期 2,799百万円(△17.2%) 平成26年3月期 3,381百万円(△55.8%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
平成27年3月期	<u>116.15</u>	—	<u>6.8</u>	<u>4.2</u>	<u>1.4</u>
平成26年3月期	147.36	—	9.6	8.4	7.4

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
平成27年3月期	<u>60,164</u>	<u>26,136</u>	<u>43.4</u>	<u>1,768.66</u>
平成26年3月期	52,052	24,092	46.3	1,629.66

(参考) 自己資本 平成27年3月期 26,134百万円 平成26年3月期 24,080百万円

(省略)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
26年3月期	—	25.00	—	25.00	50.00	738	33.9	3.3
27年3月期	—	25.00	—	25.00	50.00	738	<u>43.0</u>	<u>2.9</u>
28年3月期(予想)	—	25.00	—	25.00	50.00		61.6	

3. 平成28年3月期の連結業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株式に帰属 する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	22,400	21.6	700	102.9	800	△2.0	400	△47.4	27.07
通 期	47,300	17.8	2,200	<u>305.3</u>	2,400	<u>2.4</u>	1,200	<u>△30.1</u>	81.21

(訂正後)

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成 27 年 3 月期	40,138	3.2	347	△88.0	2,147	△47.3	1,585	△27.2
平成 26 年 3 月期	38,887	△2.4	2,882	△60.2	4,075	△49.8	2,177	△67.7

(注) 包括利益 平成 27 年 3 月期 2,669 百万円 (△21.1%) 平成 26 年 3 月期 3,381 百万円 (△55.8%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
平成 27 年 3 月期	107.30	—	6.3	3.8	0.9
平成 26 年 3 月期	147.36	—	9.6	8.4	7.4

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
平成 27 年 3 月期	60,229	26,005	43.2	1,759.81
平成 26 年 3 月期	52,052	24,092	46.3	1,629.66

(参考) 自己資本 平成 27 年 3 月期 26,003 百万円 平成 26 年 3 月期 24,080 百万円

(省略)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産 配当率 (連結)
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
26 年 3 月期	—	25.00	—	25.00	50.00	738	33.9	3.3
27 年 3 月期	—	25.00	—	25.00	50.00	738	46.6	3.0
28 年 3 月期 (予想)	—	25.00	—	25.00	50.00		61.6	

3. 平成 28 年 3 月期の連結業績予想 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株式に帰属 する当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期 (累計)	22,400	21.6	700	102.9	800	△2.0	400	△47.4	27.07
通 期	47,300	17.8	2,200	533.9	2,400	11.8	1,200	△24.3	81.21

平成 27 年 3 月期決算短信（サマリー情報 2 ページ）

（訂正前）

（参考） 個別業績の概況

1. 平成 27 年 3 月期の個別業績（平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日）

（1）個別経営成績

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成 27 年 3 月期	32,493	△8.2	<u>△1,465</u>	—	858	<u>△61.8</u>	600	<u>△22.9</u>
平成 26 年 3 月期	35,390	△5.3	1,256	△75.0	2,247	△61.1	778	△79.8

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
平成 27 年 3 月期	<u>40.61</u>	—
平成 26 年 3 月期	52.66	—

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
平成 27 年 3 月期	<u>41,556</u>	<u>17,397</u>	<u>41.9</u>	<u>1,177.38</u>
平成 26 年 3 月期	37,017	17,524	47.3	1,186.00

（参考）自己資本 平成 27 年 3 月期 17,397 百万円 平成 26 年 3 月期 17,524 百万円

2. 平成 28 年 3 月期の個別業績予想（平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日）

（%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率）

	売上高		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期（累計）	15,500	△4.4	110	—	70	—	4.74
通 期	32,500	0.0	700	<u>△18.5</u>	400	<u>△33.3</u>	27.07

(訂正後)

(参考) 個別業績の概況

1. 平成 27 年 3 月期の個別業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成 27 年 3 月期	32,493	△8.2	<u>△1,644</u>	—	<u>679</u>	<u>△69.8</u>	<u>479</u>	<u>△38.3</u>
平成 26 年 3 月期	35,390	△5.3	1,256	△75.0	2,247	△61.1	778	△79.8

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
平成 27 年 3 月期	<u>32.47</u>	—
平成 26 年 3 月期	52.66	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
平成 27 年 3 月期	<u>41,615</u>	<u>17,277</u>	<u>41.5</u>	<u>1,169.24</u>
平成 26 年 3 月期	37,017	17,524	47.3	1,186.00

(参考) 自己資本 平成 27 年 3 月期 17,277 百万円 平成 26 年 3 月期 17,524 百万円

2. 平成 28 年 3 月期の個別業績予想 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期 (累計)	15,500	△4.4	110	—	70	—	4.74
通 期	32,500	0.0	700	<u>3.1</u>	400	<u>△16.6</u>	27.07

添付資料 2 ページから 4 ページ

(訂正前)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(省略)

当連結会計年度の売上高は 401 億 38 百万円 (前連結会計年度比 3.2%の増収)、経常利益は 23 億 42 百万円 (前連結会計年度比 42.5%の減益) となりました。一方、将来の為替リスクに備えるための為替予約等の評価益 5 億 55 百万円を特別利益に計上した結果、当期純利益は 17 億 16 百万円 (前連結会計年度比 21.2%減益) となりました。

セグメントの業績は次のとおりであります。

① 照明器具関連事業

(省略)

この結果、売上高は 368 億 28 百万円 (前連結会計年度比 1.2%の減収) (セグメント間取引含む。以下同じ。)、セグメント利益 (営業利益。以下同じ。)は 6 億 98 百万円 (前連結会計年度比 78.5%の減益) となりました。

② 環境関連事業

(省略)

この結果、売上高は 117 億 31 百万円 (前連結会計年度比 17.7%の増収)、セグメント利益は 14 億 45 百万円 (前連結会計年度比 14.8%の増益) となりました。

③ インテリア家具事業

(省略)

この結果、売上高は 9 億 20 百万円 (前連結会計年度比 16.0%の増収) と増収を確保したものの、採算面は厳しく、セグメント損失は 89 百万円 (前連結会計年度は 82 百万円のセグメント損失) となりました。

(省略)

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産の状況

(イ) 資産

当連結会計年度末の資産は、前連結会計年度末に比べ 81 億 11 百万円増の 601 億 64 百万円 となりました。

(省略)

(ロ) 負債

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ 60 億 67 百万円増の 340 億 27 百万円 となりました。

(省略)

(ハ) 純資産

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末に比べ 20 億 44 百万円増の 261 億 36 百万円 となりました。

主な要因は、当期純利益の計上 17 億 16 百万円、為替換算調整勘定の増加 10 億 11 百万円及び配当金の支払いによる減少 7 億 38 百万円によるものであります。

②キャッシュ・フローの状況

(省略)

(イ)営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動によるキャッシュ・フローは、58億77百万円の増加（前連結会計年度は16億85百万円の増加）となりました。

主な要因は、増加要因として税金等調整前当期純利益29億50百万円、減価償却費26億1百万円及び棚卸資産の減少29億94百万円、減少要因として仕入債務の減少19億34百万円によるものであります。

(省略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	31.1	26.9	48.0	46.3	<u>43.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	39.0	62.2	101.4	54.7	33.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (倍)	—	13.8	4.8	10.8	4.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	7.1	18.3	10.2	25.6

(訂正後)

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

(省略)

当連結会計年度の売上高は401億38百万円(前連結会計年度比3.2%の増収)、経常利益は21億47百万円(前連結会計年度比47.3%の減益)となりました。一方、将来の為替リスクに備えるための為替予約等の評価益5億55百万円を特別利益に計上した結果、当期純利益は15億85百万円(前連結会計年度比27.2%減益)となりました。

セグメントの業績は次のとおりであります。

① 照明器具関連事業

(省略)

この結果、売上高は368億28百万円(前連結会計年度比1.2%の減収)(セグメント間取引含む。以下同じ。)、セグメント利益(営業利益。以下同じ。)は5億41百万円(前連結会計年度比83.3%の減益)となりました。

②環境関連事業

(省略)

この結果、売上高は117億31百万円(前連結会計年度比17.7%の増収)、セグメント利益は14億29百万円(前連結会計年度比13.5%の増益)となりました。

③インテリア家具事業

(省略)

この結果、売上高は9億20百万円(前連結会計年度比16.0%の増収)と増収を確保したものの、採算面は厳しく、セグメント損失は97百万円(前連結会計年度は82百万円のセグメント損失)となりました。

(省略)

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

(イ)資産

当連結会計年度末の資産は、前連結会計年度末に比べ81億76百万円増の602億29百万円となりました。

(省略)

(ロ)負債

当連結会計年度末の負債は、前連結会計年度末に比べ62億62百万円増の342億23百万円となりました。

(省略)

(ハ)純資産

当連結会計年度末の純資産は、前連結会計年度末に比べ19億13百万円増の260億5百万円となりました。

主な要因は、当期純利益の計上15億85百万円、為替換算調整勘定の増加10億11百万円及び配当金の支払いによる減少7億38百万円によるものであります。

②キャッシュ・フローの状況

(省略)

(イ)営業活動によるキャッシュ・フロー

営業活動によるキャッシュ・フローは、58億77百万円の増加（前連結会計年度は16億85百万円の増加）となりました。

主な要因は、増加要因として税金等調整前当期純利益27億55百万円、減価償却費26億1百万円及び棚卸資産の減少29億94百万円、減少要因として仕入債務の減少19億34百万円によるものであります。

(省略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率 (%)	31.1	26.9	48.0	46.3	<u>43.2</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	39.0	62.2	101.4	54.7	33.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (倍)	—	13.8	4.8	10.8	4.3
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	—	7.1	18.3	10.2	25.6

添付資料6 ページ

(訂正前)

(4) 事業等のリスク

(省略)

④その他のリスク

(イ)繰延税金資産について

当社グループは、当連結会計年度において 15億56百万円の繰延税金資産を計上しております。

(省略)

(訂正後)

(4) 事業等のリスク

(省略)

④その他のリスク

(イ)繰延税金資産について

当社グループは、当連結会計年度において 16億21百万円の繰延税金資産を計上しております。

(省略)

添付資料 9 ページから 12 ページ

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	1,229	1,169
(省略)		
流動資産合計	30,902	31,223
(省略)		
資産合計	52,052	60,164

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
賞与引当金	435	336
(省略)		
その他	2,791	2,539
流動負債合計	15,886	13,343
(省略)		
負債合計	27,960	34,027
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,155	5,155
資本剰余金	5,539	5,539
利益剰余金	11,261	12,222
自己株式	△0	△0
株主資本合計	21,955	22,916
(省略)		
純資産合計	24,092	26,136
負債純資産合計	52,052	60,164

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 至	平成 25 年 4 月 1 日 平成 26 年 3 月 31 日)	(自 至	平成 26 年 4 月 1 日 平成 27 年 3 月 31 日)
売上高		38,887		40,138
売上原価		24,925		28,041
売上総利益		13,962		12,097
販売費及び一般管理費		11,079		11,554
営業利益		2,882		542
(省略)				
経常利益		4,075		2,342
(省略)				
税金等調整前当期純利益		3,703		2,950
法人税、住民税及び事業税		1,526		991
法人税等調整額		7		253
法人税等合計		1,533		1,244
少数株主損益調整前当期純利益		2,169		1,706
少数株主損失(△)		△8		△10
当期純利益		2,177		1,716

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 至	平成 25 年 4 月 1 日 平成 26 年 3 月 31 日)	(自 至	平成 26 年 4 月 1 日 平成 27 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益		2,169		1,706
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金		21		19
繰延ヘッジ損益		△93		21
為替換算調整勘定		1,284		1,012
退職給付に係る調整額		—		40
その他の包括利益合計		1,212		1,093
包括利益		3,381		2,799
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益		3,393		2,809
少数株主に係る包括利益		△11		△9

添付資料 9 ページから 12 ページ

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	1,229	1,234
(省略)		
流動資産合計	30,902	31,288
(省略)		
資産合計	52,052	60,229

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
賞与引当金	435	504
(省略)		
その他	2,791	2,567
流動負債合計	15,886	13,539
(省略)		
負債合計	27,960	34,223
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,155	5,155
資本剰余金	5,539	5,539
利益剰余金	11,261	12,091
自己株式	△0	△0
株主資本合計	21,955	22,786
(省略)		
純資産合計	24,092	26,005
負債純資産合計	52,052	60,229

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 至	平成 25 年 4 月 1 日 平成 26 年 3 月 31 日)	(自 至	平成 26 年 4 月 1 日 平成 27 年 3 月 31 日)
売上高		38,887		40,138
売上原価		24,925		28,055
売上総利益		13,962		12,082
販売費及び一般管理費		11,079		11,735
営業利益		2,882		347
(省略)				
経常利益		4,075		2,147
(省略)				
税金等調整前当期純利益		3,703		2,755
法人税、住民税及び事業税		1,526		991
法人税等調整額		7		188
法人税等合計		1,533		1,179
少数株主損益調整前当期純利益		2,169		1,575
少数株主損失(△)		△8		△10
当期純利益		2,177		1,585

連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 至	平成 25 年 4 月 1 日 平成 26 年 3 月 31 日)	(自 至	平成 26 年 4 月 1 日 平成 27 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益		2,169		1,575
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金		21		19
繰延ヘッジ損益		△93		21
為替換算調整勘定		1,284		1,012
退職給付に係る調整額		—		40
その他の包括利益合計		1,212		1,093
包括利益		3,381		2,669
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益		3,393		2,678
少数株主に係る包括利益		△11		△9

添付資料 14 ページ

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	5,155	5,539	11,261	△0	21,955	24,092
会計方針の変更による 累積的影響額			△16		△16	△16
会計方針の変更を反映 した当期首残高	5,155	5,539	11,244	△0	21,939	24,075
当期変動額						
剰余金の配当			△738		△738	△738
当期純利益			1,716		1,716	1,716
自己株式の取得				△0	△0	△0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						1,083
当期変動額合計	—	—	977	△0	977	2,060
当期末残高	5,155	5,539	12,222	△0	22,916	26,136

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	5,155	5,539	11,261	△0	21,955	24,092
会計方針の変更による 累積的影響額			△16		△16	△16
会計方針の変更を反映 した当期首残高	5,155	5,539	11,244	△0	21,939	24,075
当期変動額						
剰余金の配当			△738		△738	△738
当期純利益			1,585		1,585	1,585
自己株式の取得				△0	△0	△0
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)						1,083
当期変動額合計	—	—	846	△0	846	1,930
当期末残高	5,155	5,539	12,091	△0	22,786	26,005

添付資料 15 ページ

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,703	<u>2,950</u>
(省略)		
賞与引当金の増減額(△は減少)	△65	<u>△114</u>
(省略)		
その他	348	<u>△967</u>
小計	6,179	<u>6,631</u>
(省略)		

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,703	<u>2,755</u>
(省略)		
賞与引当金の増減額(△は減少)	△65	<u>54</u>
(省略)		
その他	348	<u>△940</u>
小計	6,179	<u>6,631</u>
(省略)		

添付資料 18 ページから 19 ページ

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(省略)

当連結会計年度(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計
	照明器具 関連事業	環境関連事業	インテリア 家具事業	計	
売上高					
外部顧客への売上高	27,756	11,461	920	40,138	40,138
セグメント間の内部 売上高又は振替高	9,071	269	—	9,341	9,341
計	36,828	11,731	920	49,480	49,480
セグメント利益又は 損失(△)	<u>698</u>	<u>1,445</u>	<u>△89</u>	<u>2,055</u>	<u>2,055</u>
セグメント資産	36,228	<u>10,913</u>	1,256	<u>48,398</u>	<u>48,398</u>
その他の項目 (省略)					

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(省略)

(単位：百万円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	4,423	<u>2,055</u>
セグメント間取引消去	4	11
未実現利益の調整額	△390	△411
全社費用(注)	△1,153	<u>△1,111</u>
連結財務諸表の営業利益	2,882	<u>542</u>

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない親会社の管理部門に係る費用であります。

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	42,499	<u>48,398</u>
セグメント間取引消去	△650	△482
未実現利益の調整額	△1,074	△1,486
全社資産（注）	11,278	<u>13,734</u>
連結財務諸表の資産合計	52,052	<u>60,164</u>

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(省略)

当連結会計年度(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計
	照明器具 関連事業	環境関連事業	インテリア 家具事業	計	
売上高					
外部顧客への売上高	27,756	11,461	920	40,138	40,138
セグメント間の内部 売上高又は振替高	9,071	269	—	9,341	9,341
計	36,828	11,731	920	49,480	49,480
セグメント利益又は 損失(△)	<u>541</u>	<u>1,429</u>	<u>△97</u>	<u>1,872</u>	<u>1,872</u>
セグメント資産	36,228	<u>10,918</u>	1,256	<u>48,404</u>	<u>48,404</u>
その他の項目 (省略)					

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)
(省略)

(単位：百万円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	4,423	<u>1,872</u>
セグメント間取引消去	4	11
未実現利益の調整額	△390	△411
全社費用(注)	△1,153	<u>△1,124</u>
連結財務諸表の営業利益	2,882	<u>347</u>

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない親会社の管理部門に係る費用であります。

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	42,499	<u>48,404</u>
セグメント間取引消去	△650	△482
未実現利益の調整額	△1,074	△1,486
全社資産(注)	11,278	<u>13,793</u>
連結財務諸表の資産合計	52,052	<u>60,229</u>

添付資料 20 ページ

(訂正前)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	1,629円66銭	<u>1,768円66銭</u>
1株当たり当期純利益金額	147円36銭	<u>116円15銭</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
当期純利益(百万円)	2,177	<u>1,716</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,177	<u>1,716</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	14,776	14,776

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	24,092	<u>26,136</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	11	2
(うち少数株主持分)	(11)	(2)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	24,080	<u>26,134</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	14,776	14,776

(訂正後)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	1,629円66銭	<u>1,759円81銭</u>
1株当たり当期純利益金額	147円36銭	<u>107円30銭</u>

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
当期純利益(百万円)	2,177	<u>1,585</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	2,177	<u>1,585</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	14,776	14,776

3. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	24,092	<u>26,005</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	11	2
(うち少数株主持分)	(11)	(2)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	24,080	<u>26,003</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(千株)	14,776	14,776

以 上